

“这里社区公园厕所没人敢靠近”

记者介入,部门回应:明天大扫除整治 社区公园已纳入城管考核范围

社区公园内公共厕所脏得没法下脚,人工湖里满是塑料袋、烟头、树叶等杂物……这是4月10日,记者在长沙河东河西不同社区公园内看到的窘相。环境什么时候能变好?

【场景一】 公厕臭得没人敢靠近

浏阳河栖凤路沿线,是长沙社区公园最密集的地段,沿线大小社区公园共有7个,惠及周边几万居民。4月10日下午,天气晴好,科大佳园社区公园内,有人在篮球场挥汗奔跑,有人在草丛里晒太阳。家住先福安置小区的邹女士带着儿子在儿童游乐场玩耍,突然内急。

环顾四周,东南方向有一座小屋,“公共厕所”四个字让邹女士高兴坏了。当她急急忙忙走到厕所门前时,里面的场景让她惊呆了:外面光鲜的公共厕所,三个门只开了一个。唯一打开的门里,遍地污秽,一股恶臭。

“喊她都没喊得赢。”在不远处打网球的丁媗哭哭啼啼。丁媗介绍,近年来,栖凤路附近建设了好多个社区公园,大家拍手称赞。可公园内竟没有一个公共厕所,这点很不方便。她老伴曾专门写信至市长信箱反映情况。去年

下半年,公共厕所千呼万唤始出来了。可这座造型时尚、美观的公厕,俨然是个无娘的孩子,没人打理。熟悉这里的人都知道,那块地方已经臭得不敢靠近了。

【场景二】 水池内丢菜叶洗拖把

河东社区公园的厕所,脏得没法下脚。长沙市河西望月湖小区的居民也对小区内小游园的环境不满:“有居民在这里洗拖把、丢垃圾,天气一热,池水发臭的气味好难闻,真的可惜。”

望月湖小游园位于居民小区中部,人工小湖在公园一侧。这个面积数十平方米的小湖形状优美,中间还配有假山和小拱桥,设计精美。下午时分,记者围绕小湖走了一圈发现,尽管湖中的假山上竖立着“池水清清,脏之何忍”的温馨提示牌,但湖中仍是到处漂着的塑料袋、烟头、树叶等杂物。

居民肖爹是社区公园的常客,他透露,因小湖长期被污染,去年曾有居民向政府管理部门建议填掉该湖。附近一名陈姓环卫工人告诉记者,清扫一次湖池工作量不小,要近十名工人才能清理干净。



望月湖小区内的小游园是长沙首座小游园,人工小湖池水发臭,垃圾漂浮,脏乱差情况存在已久。 记者 吕菊兰 摄

城治连线

长沙启动打击非法行医 首日取缔“黑诊所”29家 仓库藏“诊所”,吊瓶挂在电线上

本报4月10日讯 没有行医资格证,却藏在杂乱的居民楼或仓库里给人看病开药。4月10日起,长沙市卫生局、长沙市卫生监督所联合长沙五区卫生监督所,在全市正式启动2014年长沙市打击非法行医集中整治行动,望城区等县(市)卫生监督所则在各辖区内启动集中整治行动。启动首日,长沙一举取缔无证“黑诊所”29家。

在芙蓉区火炬村,一个藏匿于仓库间的“黑诊所”显露真身。现场一名女居民正在房内打点滴,吊瓶草草挂在屋内电

线上。经查证,该诊所未取得《医疗机构执业许可证》,属于非法行医。

而在位于新桥小区的一栋民居负一楼内,“黑诊所”老板看见卫生监督人员过来,立马将自己反锁在房内,始终不愿出来。据芙蓉区卫生监督所负责人介绍,这一诊所老板是岳阳人,没有行医资质。另一家位于西垅村的“黑诊所”,老板面对卫生监督人员的执法行为竟一再声称“开诊所是为了养家”。

随后,卫生监督人员对此两处“黑诊所”依法进行取缔。

仅当天上午,芙蓉区就取缔4家该类诊所。据了解,当天全市共取缔无证“黑诊所”29家,拟立案查处违法开展诊疗活动的单位或个人18家,没收药品37箱(件),没收牙科治疗椅3台。

此次整治主要针对未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动的单位或个人,非医师行医行为,在药店内非法“坐堂行医”行为,集贸市场的游医、假医的违法行医活动等十类非法行医行为进行重点打击。

■三湘华声全媒体记者 洪雷

部门回应

明天就打扫厕所,力争月底开放

对科大佳园社区公园内公厕的乱象,开福区环卫局基建科的夏科长回复:“明天就对公共厕所进行大扫除。”他介绍,该公厕因没找到合适的水源等要素,至今没有通水电,也没有对外开放。原本上锁的三个门,不知道何时被打开了。“我们已经和附近的相关单位衔接,将尽快解决公厕水电问题,力争这个月底对外开放。”

而河西望月湖小游园脏乱现象不容易解决。岳麓区园林局相关负责人直言“很头痛”,该小区的小游园是长沙首座小游园,脏乱的状况也存在许久了。“园林部门派了专人对那进行清扫保洁,但实际意义不大。”针对居民破坏社区环境行为,该部门将加强管理,下一步将联合其他部门,进行专项整治。

相关新闻

今年将再建20座社区公园,管理纳入城管考核

据了解,从2013年开始,长沙城管执法局对全市城区范围的环卫、市政、园林日常维护质量和整改效果进行精细化督查考核,其中“无人管理”的社区公园正式纳入考核范围。工程期间由施工单位负责维护一年,一年后按属地原则,管理权移交各区园林局管理。

长沙今年还将继续实施社区公园建设,打造莫家湾社区公园、爱心亭小游园等20个社区公园(街头小游园)。

长沙城管执法局工作人员介绍,市民若发现破坏社区公园的行为,可以用手机拍照,然后发彩信至城管短信投诉受理平台“106291000”,可获得相应奖励。

■三湘华声全媒体记者 吕菊兰

长韶娄高速年底通车,长沙半小时可至灰汤 城乡一体化再发力,今年投入40亿建灰汤温泉城

本报4月10日讯 今年年底,长韶娄高速公路年底将通车,长沙到灰汤的距离将由两个多小时车程缩短至半小时。今日,在2014年长沙市城乡一体化灰汤首届融资洽谈会上传出了这个好消息。

高速的开通带来了新的机遇。会上,建设银行、农业银行、农商银行三家银行分别与灰汤温泉建设投资有限公司、龙熙

温泉、乌江新区现场签约,签约资金达7.5亿元。

为将灰汤打造成现代温泉城和湖南新客厅,灰汤镇今年预计新开工项目10个。镇财政也将投入4亿元用于基础设施建设,预计全年总计投入40亿元。其中包括温泉大道、灰韶大道、乌江大道二期、灰汤中心小学、灰汤医院等基础设施建设。

据悉,长韶娄高速起点位于赤江枢纽型互通、与长潭西线高速公路相接,与二广高速公路相连,公路全长139.651公里,双向4车道,投资规模约为91亿元,资金来源为省政府投资。据悉,2014年底长韶娄高速公路竣工通车后,长沙到娄底只需80分钟。

■三湘华声全媒体记者 曾力力 实习生 戴科 曾慧荻

湘大校友回母校招聘贫困生就业

4月10日,在就业淡季这一特殊时间节点,湘潭大学20余家校友企业回母校举行专场招聘会,正式启动校友企业招聘月活动。此次招聘会主要针对相对冷门的专业和就业困难群体。

据湘潭大学招生与就业指导处负责人介绍,自去年9月以来,已有1168家单位和企业来校招聘。到目前为止,该校毕业生就业率为68.5%,比往年同期高出3%。

■通讯员 蒋海文 袁丽霞 三湘华声全媒体记者 杨昱

长沙179医院(骨科) 百年秘方 五代传承

腰间盘突出

五代秘方传承 专注治疗重症腰突
给我信任 还您健康

选取珍贵药材配上祖传秘方高倍浓缩提取,迅速吸收。调节脊柱平衡,促进椎间盘复位,缓解紧张状态的纤维环。使突出髓核脱水萎缩,不开刀不打针,彻底解除对神经根的压迫,防止复发。临床治愈上千例腰椎间盘突出患者。专业值得信赖!

特别提示:请携带近期相关检查病历。

预约电话: **0731-84718179**

地址:长沙市雨花区左家塘城南东路133号

长沙163医院
★全国首批三甲医院 ★省市医保定点单位

四月送健康活动

暨重点品牌专科专家会诊

肝病科	乙肝及肝功能检测	肝硬化早期治疗	免费
皮肤科	德国进口皮肤过敏源检测		半价
肛肠科	全套检查(原价230元)		50元
泌尿科	B超及生功能检测(原价310元)		180元

免费预约电话: 8228 0163 院址:长沙市开福区洪山桥1号

http://www.csheli.com/

合力叉车

电话: 0731-85685139
地址:长沙市雨花机电市场E区8栋

三湘都市报
报花刊登热线
84157778 15874970022